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g(x) = f(x) + 2 h(x) = f(x−2)
Cg est obtenue par translation de Cf

par le vecteur (0 ; 2)
Ch est obtenue par translation de Cf

par le vecteur de (2 ; 0)
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Cg = 2·f(x) Ch =
1

2
·f(x) j(x) = −f(x)

Cj est obtenue par la symétrie axiale
par rapport à l’axe des abscisses

-4 -3 -2 -1 2 3 4I

-1

2

3

4

J

O

Cf

Cg

-4 -3 -2 -1 2 3 4I

-3

-2

-1

2

3

J

O

Cf Ch

g(x) = f(x) + 2 h(x) = f(x−2)
Cg est obtenue par translation de Cf

par le vecteur (0 ; 2)
Ch est obtenue par translation de Cf

par le vecteur de (2 ; 0)

-4 -3 -2 -1 2 3 4I

-3

-2

-1

2

3

J

O

Cf

Cg

Ch -4 -3 -2 -1 2 3 4I

-3

-2

-1

2

3

J

O

Cf

Cg

Cg = 2·f(x) Ch =
1

2
·f(x) j(x) = −f(x)

Cj est obtenue par la symétrie axiale
par rapport à l’axe des abscisses

https://chingatome.fr

http://creativecommons.org/licenses/by-nc/4.0/

